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بارم
 

 

 جملات زیر را با واژه ی مناسب کامل کنید.-1

 (باز آرنیوس  -آهن– افزایش -منفی –هیدروکسید  – اکسایش -اسید آرنیوس  - مثبت -هیدرونیوم -کاهش –نقره  )

 نمونه شیر سالم با ......................... غلظت یون هیدرونیوم، ترش شده است، به طوری که دیگر قابل نوشیدن نیست.یک آ(

 باشد................. می کرده و محلول دارای یون ..................... متصل ه قطب ره، قاشق را بدر آبکاری یک قاشق آهنی توسط فلز نقب( 

 به شمار می رود، زیرا در آب سبب افزایش غلظت یون ..................... می شود.یک ..................... دی نیتروژن پنتا اکسید پ( 

ت مالکترون در مدار بیرونی به سمی دهد و دریک سلول گالوانی کاتد الکترودی است که در آن نیم واکنش ..........................رخ ت( 

 ......................... حرکت می کند.. قطب

1.75 

 

 با انتخاب کلمه مناسب جملات صحیح را کامل نمایید.-2

 نند.تولید می کونیوم/هیدروکسید()هیدریند و به هنگام حل شدن در آب یونآب، اسید آرنیوس به شمار می آدرنافلز()فلز/اکسیدآ(

 به میزان جزیی( در آب یونیده می شوند و شمار یون ها در محلول آن ها )کم / زیاد( است.اسیدهای ضعیف )به طور کامل/ ب( 

هر چه ثابت یونش اسیدی در دمای ثابت بزرگتر باشد، آن اسید )کمتر/ بیشتر( یونیده شده و غلظت یون های موجود در پ( 

 محلول آن )بیشتر / کمتر( است.

 بت / منفی( ضورت می گیرد.در سلول گالوانی، اکسایش در قطب )مثت( 

Cuث(  2  ازZn 2 .اکسنده تر / کاهنده تر( است( 

2 

 

اتم کربن است، برابر چند  14دارای  Rجرم مولی صابون به دست آمده از کربوکسیلیک اسیدی سیر شده که در آن گروه  -3

Naگرم است؟ )  ,O ,C ,H g.mol    123 16 12 1)                     

H) درستی یا نادرستی موارد زیر را با ذکر دلیل بررسی کنید. -4 g.mol ) 11 

اساات که از ساامت   یصااابونریغ ۀکنندپاک کیفرمول مربوط به  نیا (آ

 .کندیجاذبه برقرار م یروین ،آب یهابا مولکول A یونیجزء کات

 2۷ یاسات، دارا  ییبه تنها Cکه شاامل قسامت    ،آن زیگر( بخش آبب

 .باشدیم دروژنیه

 پایدار است. یناهمگن ول ،مخلوط آن با روغن (پ

 شود.هیدروژن به طور کامل سیر می گرم ۶مورد نظر با  ۀمول از ماد 2هر  (ت

1.25 

 
/مقدار  ،۰24/۰ ونشی ۀبا درج دیاس کیدروفلوئوریمحلول ه تریلیلیم 5۰۰در  -5 43 6 10  وجود دارد دیفلوئور ونیمول. 

mol.L چند دیاس یۀغلظت مولار محلول اول 1 بوده است؟ 
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 نمره 2۰مجموع بارم : 

 
Liاگر در فرایند   -۶ ZnO Li O Zn  22 ،/  223 01 الکترون مبادله شود، چند گرم فلز لیتیم مصرف و چند 10

Li)گرم فلز روی تولید می شود؟ ,Zn g.mol )  17 65 

1.5 

 
باشد. اگر درصد یونش می 4محلول برابر  pHلیتر از محلول حل شده است. میلی 5۰۰، در HAگرم از اسید ضعیف  ۷-95/1

 درصد باشد، جرم مولی آن چند گرم بر مول است؟ 2/۰این اسید در شرایط آزمایش، 
2 

 

 .دیمشخص کن ریز یهادر گونه )به جز هیدروژن( راهاتمام اتم شیعدد اکسا  -8

 

1 

 

 کیرا در هر  کاهنده اکسنده و ۀکاهش هستند گون-شیکه از نوع اکسا یو در صورت دیکن نییرا تع ریز یهانوع واکنش  -1۰

 .(ستندیها موازنه ن)واکنش ؟.دیمشخص کن

CO(g)( الف H O(g) CO (g) H (g)2 2 2   

C( ب H (l) O (g) CO (g) H O(g)6 6 2 2 2   

Cl( پ (g) NaOH(aq) NaCl(aq) NaClO (aq) H O(l)2 3 2    

SO( ت (g) H O(l) H SO (aq)3 2 2 4  

2 

 روی نقره لیتیم نوع فلز 

( )E V /3 05 /0 8 /0 76 

)مقدار   -11 )emf V  سلول گالوانی

نقره بر حسب ولت، به  –استاندارد لیتیم 

)تقریب چند برابر مقدار  )emf V  سلول

                                             نقره است؟  –گالوانی استاندارد روی 

1 

 

 ( را نشان می دهد. با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهید.Fe-Cuمس ) –شکل زیر سلول گالوانی آهن   -12

 آ( علامت الکترودهای آهن و مس را مشخص کنید.

  انجام شده در آند و کاتد را بنویسید.ب( نیم واکنش های 

 توضیح دهید.جرم الکترودها چه تغییری می کند؟ با انجام واکنش پ(

  .کنیدیون ها را از دیواره متخلخل مشخص ت( جهت حرکت 

2 

 

 با توجه به جدول زیر پاسخ دهید.-13 

 آ( آیا با کاتیون پلاتین می توان یون کروم را اکسید کرد؟ چرا؟

ن در ظرفی از جنس ت را می تواآیا محلول نقره نیتراب( 

 آلومینیوم نگهداری کرد؟ چرا؟فلز
2 

 

 به موارد زیر پاسخ دهید.-14

 آ( این فرایند در چه سلولی )گالوانی یا الکترولیتی( انجام می شود؟

 ب( کلید را باید در کدام قطب )آند یا کاتد( قرار دهیم؟

Fe)پ( محلول الکترولیت حاوی کدامیک از یون های  ,Cr ) 2  است؟ 3

 ت( کلید قطب مثبت است یا منفی؟

1 

 

 

 



 

 

 

 

 بارم کلید سوالات ردیف

1 
 نقره –ب( منفی     آ( افزایش

 مثبت -ت( کاهش  هیدرونیوم –پ( اسید آرمینوس 
75/1 

2 
 کم –ب( به میزان جزئی    هیدرونیوم –آ( نافلز 

 ترث( اکسنده   ت( منفی   بیشتر -پ( بیشتر
2 

3 n nRCOONa C H COONa C H COONa C H O Na

( ) ( ) ( )

   

    

2 14 29 15 29 21

15 12 29 1 2 16 23 264
 25/1 

4 
 C , Bب(    )آنیونی( SO3آ( 

 گرم 12 ت(    پ( صحیح
1 

5 

molF molH / mol

/ mol mol
H /

/ L L

H / mol
/ m /

L

  


 

 



  

    
 


    

 

1 4

4
4

4

3

3 6 10

3 6 10
7 2 10

0 5

7 2 10
0 024 0 03

24 10

 5/1 

6 

emol    2 1 1  مبادله شده2

mole molLi grLi
gr Li / / gr

mole molLi/ e
     



22
23

1 2 7
3 01 10 0 35

2 16 02 10
 

mole molZn gr Zn
gr Zn / / gr

mole molZn/ e
     



22
23

1 1 65
3 01 10 1 625

2 16 02 10
 

5/1 

7 

pH H H mol
m /

L% /

   



  
  

     

4 4

33

4 10 10
0 05

2 100 2 2 10
 

mol
/ / L mol

L

   30 05 0 5 25 10 

/ gr

mol
 

 3
1 95

78
25 10

 جرم مولی

2 

8 
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9 

 

CO(g)الف(  H O(g) CO (g) H (g)2 2 2   

 

 

 

Cب(  H (l) O (g) CO (g) H O(g)6 6 2 2 2   

 
 

 

Clپ(  (g) NaOH(aq) NaCl(aq) NaClO (aq) H O(l)2 3 2    

 
 

 

SOت(  (g) H O(l) H SO (aq)3 2 2 4   .اکسایش کاهش نیست 

 

2 

10 emf Li,Ag E Ag E Li / ( / ) /
/

emf Zn,Ag E Ag E Zn / ( / ) /

    
   

    

0 8 3 05 3 85
2 47

0 8 0 76 1 56
 1 

11 

 آ(

 

 

Feب(  Fe e Cu e Cu      2 22 2 

 پ( تیغه آند کاهش جرم و تیغه کاتد افزایش جرم

SOت(  2
Feبه سمت آهن ،  4 2 به سمت مس 

2 

12 
Crآ( بله، چون 2تری است. کاهنده قوی 

Alشودب( انجام می Ag  
2 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

1+ 0 

4+ 

 کاهنده

2+ 

1 

 اکسنده

0 2- 

4+ 

 کاهنده

1- 

 اکسنده 2

5 

0 5 

1- 

 هم اکسنده هم کاهنده

0 

2 
5+ 

1 

 کاتد
 

 آند
 



 
 

 شود امکان نگهداری وجود ندارد.چون واکنش انجام می

13 

 ب( کاتد   آ( الکترولیتی

Crپ(  3   ت( منفی 

 

 

 

 آند کاتد

 


